Bumia marematuka.
Jomarns podota Ne
Oneparriiine YUCICHHS

3apaanus 1. 3HaliTu 300pakeHHs1 OPUTIiHAIY:

1. f(t)=1+cos”t+sin2t-cos5t.
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3aBnanns 2. 3HANWTH OPUTIHAJ 32 HOr0 300paKeHHAM:
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3aaanns 3. Po3p’si3aTu 3agauy Kouri 3a 10momMoror0 onepauiiiHOro YucjaeHHs:

15. y'=2y'-3y =2t, y(0)=1,y'(0)=1.
16. y"2y'-3y=2t, y(0)=1,y'(0)=1.
17. y"2y"—y'2y =1, y(0)=3,y'(0)=-1,y"(0)=4.

BIAHHA 4. JOIMOMOT nepaniiiHoOro YMUcJeHHS B’SI3aTH CHCTEMY IH HIIAJLHUX
3aBaa 4. 3a 1omoMoOroIo onepa oro 4ucJje 03B’S13aTH CHCTE epeHIia

PiBHSIHb:

{x%x—yzz x(0)=0,
18.
y+x+y=2t, y0)=-1.

Lo, [X=2x—4y = cost, x(0)=0,
" |y+x+2y=sint, y(0)=0.

3aBnanns 4. 3acTOCyBaHHS ONEPANiHHOI0 YMCJIEHHS 10 32124 eJIeKTPOTEeXHIKH.
3aBganns 5. 3acTocyBaHHs ONePaniifHOr0 YMCJICHHSA 10 PO3B’SI3yBAHHA iHTerpajJbHUX PiBHAHb

BoabTeppa 2-ro pony.

3aBganns 6. @opmyaa [roamens Ta ii 3aCTOCYyBaHHS.



